
CSOPORTANALITIKUS ÉS KIKÉPZŐ TÁRSASÁG 
 

MEGHÍVÓ 
 

A Group Analytic Society International által minden évben megrendezett, nagymúltú 

Foulkes előadások sorozatának fő előadója ez év májusában Londonban Tom Ormay 

volt. "One Person is no Person" című előadását Kevin Power reflexiója követte. A 

komoly szakmai elismerést továbbgondolva a Csoportanalitikus és Kiképző Társaság 

szervezésében sor kerül a 37th Foulkes Annual Lecture magyar nyelvű 

prezentációjára, mely a szélesebb szakmai közvélemény előtt is ismerteti Ormay Tom 

elméletét.   
 

  ORMAY TOM 

    Egy ember nem ember - 

    az ember társas természetéről 
 

 "A társas-én arra késztet bennünket, hogy korábbi interpretációs eszközeinket újragondoljuk. 

Az új változat általában pozitívabb, mert magában foglalja a személy hovatartozási vágyát is. Az új 

nézőpont szerint a két-hároméves gyerek konok attitűdje kihívóan viseltet a családi rendszer felé, 

mert helyet keres magának benne. Olyan rendszert akar, amelybe ő is beletartozik. Ahogyan társas-

énje fejlődik, meg akar érkezni, csatlakozni akar...." 

 "Amíg társas viszonyulásainkat a felettes énben próbáljuk megérteni, nem jutunk el 

«szabadság, egyenlőség, testvériség» felvilágosultságának állapotához. Egy másféle módja annak, 

hogy «megszabaduljunk az elnyomó szeretettől», amelyre Ferenczi utal, a társas-én segítségével 

érhető el, mert az új paradigmában azt mondhatjuk problémás szüleinknek: «tudom, hogy ilyesmi 

történik a világon és ti ilyenek vagytok, de én különbözöm tőletek»." 
 

Ormay Antal Pál filozófus, pszichoanalitikus pszichoterapeuta, kiképző 

csoportanalitikus, a CSAKIT korábbi elnöke. 2011-ben "Társas személy. A társas-én 

pszichológiája" című könyvéért megosztva megkapta a Magyar Pszichiátriai 

Társaság Nyírő Gyula díját.   
 

Az előadást vita követi. Felkért hozzászólók:  
 

  DEVECSERY ÁGNES csoportanalitikus jelölt 

  SOÓS ISTVÁN csoportanalitikus jelölt 
 

Moderátor:  KASSAI FARKAS ÁKOS  

  osztályvezető főorvos, Nyírő Gyula Kórház - OPAI 
 

Időpont:  2013. szeptember 21. 10:00-13:00 

Helyszín:  Nyírő Gyula Kórház – OPAI - Tanácsterem  

      1135 Budapest, Lehel u. 59. 

Részvételi díj nincs.  

 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Előzetes jelentkezés és információ: Bagotai Tamás, bagotai@enternet.hu 


